

# **Posudek vedoucí(ho) / oponentky(ta)<sup>1</sup> bakalářské/diplomové práce**

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autor/ka práce: Dagmar Stříteská

Název práce: **Pohled na problematiku dlouhodobé hospitalizace seniorů**

**Hodnocení formulace hlavního cíle práce:** a) výborně

Odůvodnění: Cíl je zformulován velice jasně, též s logickým přesahem k aplikační rovině.

**Hodnocení struktury práce:** a) výborně

Odůvodnění: Práce je strukturována správně.

**Hodnocení teoretické části práce:** a) výborně

Odůvodnění: Teoretická část popisuje strukturovaně a přehledně klíčové koncepty související se stárnutím a nesoběstačností.

**Hodnocení metodické části práce:** a) výborně

Odůvodnění: Metodická část dobře popisuje postup výzkumu, a vhodně odůvodňuje volbu metod.

**Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:** c) dobře

Odůvodnění: Prezentace výsledků výzkumu je nestandardní v tom, že autorka prezentuje pouze kódované výpovědi respondentů, z nichž až v závěru vytváří ucelenější zprávu. Jistě že výpovědi mají svou vnitřní hodnotu, jedná se však takto o „polotovary“, nikoli hotový text.

**Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:**

b) velmi dobře

Odůvodnění: Závěry jsou poměrně stručné, měly by strukturovaněji odpovídat na výzkumné cíle postavené v úvodu.

**Hodnocení formální stránky práce:** a) výborně

Odůvodnění: Po formální stránce je práce v pořádku.

**Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:**

b) velmi dobře

Odůvodnění: Práce v sobě měla určitý příslib, týkající se sledování role sociálního pracovníka v procesu propouštění z péče, který byl ale naplněn jenom částečně. Např. nebyla sledována možnost, že lidé mající rodinu by mohli přesto využít určité sociální pomoci při odlehčení od péče a podobné motivy.

---

<sup>1</sup> Nehodící se škrtněte.

**Další připomínky:**

**Otázky k obhajobě:**

**Jak může sociální pracovník pomoci lidem dlouhodobě nemocným, kteří mají funkční rodinné zázemí?**

**Celkové zhodnocení práce:**

**b) velmi dobře**

Odůvodnění: Práce je napsána solidně, pouze v praktické části se ukázaly jisté nedostatky.

**V Dolní Dobrouči 4. 5. 2015**

**Ondřej Štěch**